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ACTA SESIÓN ORDINARIA N°44 DEL CONCEJO MUNICiPAL DE VILLA

ALEMANA. DE FECHA 2 DE SEPTIEMBRE DEL 2022.

La Alcaldesa, señorita Javiera Toledo Muñoz siendo las 10 horas con 17 minutos,

en nombre de la comunidad de Villa Alemana, da inicio a la Sesión Ordinaria del Concejo

número 44, celebrada con fecha 02 de Septiembre del 2022, a la que asisten la Concejala

señora Edith Alvear Guerra, la Concejala señorita Kesia Navarro Cueto, el Concejal señor

Marcelo Valderrama Magna, la Concejala señora Cecilia Quinteros Díaz, el Concejal

señor Guillermo Barra Arancibia, y el Concejal señor Marcelo Góngora Carvajal.

Se excusan de asistir a esta sesión el Concejal señor Alonso Fierro Reguera y la

Concejala señorita María Fernanda Ternícier Andrades, por motivos particulares.

Asisten además los funcionarios municipales, Administradora Municipal, señorita

Karen Róblete León; Director del Departamento Jurídico, señor Ramiro Vargas Vera;

Directora de Desarrollo Comunitario, señorita Gloria Solís Soto; Director de la Dirección

de Administración y Finanzas, señor Marcelo Paredes Romero; la Secretaria Comunal de

Planificación Subrogante, señora Carla Cerna Contreras; y la Secretaria Municipal

Subrogante, señora Florinda Muñoz San Martín.

I. CUENTA DE LA PRESIDENTA.

La señorita Alcaldesa, señala que tuvieron dos eventos importantes, el primero La

Feria de la Juventud en la Plaza Belén, con talleres, patio de comidas, música en vivo, y

también el Campeonato de Cueca del Adulto Mayor.

El día sábado se celebró "El día del Dirigente", una celebración que estaba

pendiente, agradece a los concejales que asistieron.
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Se presenta como una medida de gobierno, la ley de responsabilidad parental, y

pago efectivo de pago de pensiones, que es la ley de papito corazón, junto a la SEREMI

de la Mujer y Equidad de Género, Camila Lazo.

Tuvieron también la primera mesa de diversidad funcional, agradece también la

participación de las organizaciones sociales, y todos y todas quienes asistieron del

Concejo, sin duda un puntapié inicial para poder pagar una deuda histórica que existe, en

términos de inclusión, y no se puede trabajar sin también las vivencias personales, y lo

que ellos y ellas necesitan, para que justamente la sociedad y el contexto físico, no sean

las barreras límites para que ellos se puedan desenvolver en la comuna de Villa Alemana.

Señala la Alcaldesa que tuvieron también el hito del aniversario CESFAM a tu

puerta, se cumplió un año con este programa, donde se intentó que la atención primaria

vuelva a sus raíces, a su esencia, que es preventiva, que es comunitaria, familiar, que

promociona estilos de vida saludables. Donde un equipo de salud interdisciplinario se

acercan a los domicilios de las vecinas y vecinos, en un año van más de 5.600

atenciones.

Tuvieron la presentación protocolar del COSOC, con diferentes instituciones en la

comuna.

Tuvieron la sesión del Consejo Comunal de Seguridad Publica, donde se dio cuenta

de cómo se ha ido avanzando, en el programa de seguridad pública que existe en la

comuna.

Les comenta la Alcaldesa a las vecinas y vecinos, que tuvieron el control del

Comercio Ambulante, el cual estaban anunciando, comentando, recibieron también la

carta de las concejalas y concejales, se realiza el retiro de siete carros, consiste en la

suspensión del comodato, por la mala utilización de estos, cuando no han cumplido con la

Ordenanza.

Se realizó también la recepción provisoria de la recepción de redes públicas de

agua potable y alcantarillados, en calle Bilbao por parte de la D.O.M.








































